【服装工程学院讯】2024年10月22日,江西服装学院"海宁皮革皮草项目班"见面会在海宁融创中心众创空间圆满落下帷幕。服装工程学院陈娟芬院长受邀参加了此次见面会。此次见面会标志着校企合作的新篇章正式开启,为学生的职业发展搭建了一座坚实的桥梁。



会前,海宁方精心安排了一系列参观活动,旨在让江西服装学院师生 代表们更深入地了解海宁皮革皮草产业的历史文化以及前沿的设计理念。 这两家企业在皮革皮草设计领域都具有较高的知名度和影响力。在企业参 观过程中,师生们深入了解了企业的设计流程、生产工艺以及品牌运营模 式。企业的专业人员热情地为师生们介绍了各种先进的设计理念和技术应 用,让师生们大开眼界,对皮革皮草设计行业有了更直观、更深入的认识。

此次活动为校企合作注入了新的活力,为学生的职业发展搭建了更为 坚实的桥梁。会上,来自江西服装学院和海宁皮城设计商业服务有限公司 的相关领导、企业代表和师生代表共同见证了这一重要时刻。

海宁皮城设计商业服务有限公司总经理王觅发表了热情洋溢的致辞。 她强调了皮革皮草行业在当今市场中的重要地位以及企业对专业人才的迫 切需求。王总表示,"海宁皮革皮草项目班"的成立是企业与学校共同培 养行业精英的重要举措,企业将为学生提供丰富的实践机会和专业的指导,期待学生们在实践中不断提升自己的专业技能,为行业的发展贡献力量。





学生代表的发言将活动推向了一个小高潮。学生代表表达了对学校和 企业提供此次机会的感激之情,并分享了自己在学习过程中的收获和困惑。 同时,她也代表全体同学表示,将以饱满的热情和积极的态度投入到企业 实践中,努力学习专业知识,提高实践能力,不辜负学校和企业的期望。

随后学生踊跃发言,企业代表积极回复讲解。最后,首届项目班全体师生在欢快的氛围中合影留念。这张合影不仅记录了同学们青春洋溢的笑容,也定格了校企合作这一具有里程碑意义的时刻。

